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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 Μετά από έξι (6) χρόνια συνεχόμενων μνημονιακών πολιτικών και  οριζόντιας 
υπερφορολόγησης, η φοροκαταιγίδα συνεχίζεται. Μέχρι το τέλος του 2016 αναμένεται να 
πληγούν με σφοδρότητα οι φορολογούμενοι, αφού ειδικά το β΄ εξάμηνο του 2016  οι πολίτες 
θα κληθούν να πληρώσουν πάνω από 26 δις σε φόρους. Τα αναγκαστικά μέτρα είσπραξης 
κινητών και ακινήτων  σε χαμηλόμισθους και μικρομεσαίους που έχουν καταστραφεί από την 
κρίση, είναι μια πολιτική ανάλγητη, άδικη και αναποτελεσματική που εκφοβίζει και 
τρομοκρατεί την κοινωνία. 
  
          Η ΠΟΕ -ΔΟΥ δηλώνει για μια ακόμη  φορά την αντίθεσή της στη συγκεκριμένη πολιτική 
που εστιάζει στην οριζόντια υπερφορολόγηση ως τη μόνη σίγουρη συνταγή αποτυχίας και 
οπισθοδρόμησης.  
          Οι μεγάλοι συντελεστές στην άμεση και έμμεση φορολογία, σε συνδυασμό με τη 
διατήρηση του ΕΝ.Φ.Ι.Α, το φόρο πολυτελούς διαβίωσης, το τέλος επιτηδεύματος την ειδική 
εισφορά αλληλεγγύης και άλλους φόρους οι οποίοι  καταλήγουν στη χοάνη ενός δημόσιου 
χρέους μη βιώσιμου, σαρώνουν όλα τα εισοδήματα,  αδιαφορώντας για τις συνέπειες που 
προκαλούν  στο καθημαγμένο οικογενειακό εισόδημα,  στην κατανάλωση, στις θέσεις 
εργασίας και  στην οικονομία γενικότερα. Η φοροδοτική ικανότητα των πολιτών έχει πλέον 
εξαντληθεί και η δυσκολία τους να ανταποκριθούν στις φορολογικές τους υποχρεώσεις τους 
επόμενους μήνες είναι δεδομένη 
           Πάγια θέση της ΠΟΕ ΔΟΥ είναι η δίκαιη κατανομή των φορολογικών βαρών  σύμφωνα 
με την αρχή της αναλογικότητας και της προοδευτικότητας, με την εφαρμογή συγκεκριμένων 
κοινωνικών κριτηρίων για την προστασία των χαμηλών εισοδημάτων που θα  παίρνει υπόψη 
τη φοροδοτική ικανότητα των πολιτών. Ένα φορολογικό σύστημα δίκαιης αναδιανομής που θα 
λειτουργεί ως μοχλός ανάπτυξης και θα προσβλέπει στην κοινωνική ευημερία.     
 Ο φοροεισπρακτικός και φοροελεγκτικός μηχανισμός υπερβαίνει καθημερινά τον 
εαυτό του προκειμένου να ανταποκριθεί στα καθήκοντά του. Ως εργαζόμενοι δίνουμε έναν 
αγώνα μαζί με την κοινωνία,  σε 24ωρη βάση, με ευθύνη, επάρκεια και γνώμονα το δημόσιο 
συμφέρον.  
           Απαιτούμε  από την πολιτική ηγεσία σύγχρονα εργαλεία δουλειάς, συστηματική 
εκπαίδευση, νομική θωράκιση απέναντι στα οργανωμένα οικονομικά συμφέροντα, ενίσχυση 
του προσωπικού με 3000 νέες θέσεις εργασίας και ανθρώπινες συνθήκες δουλειάς  για  να 
δώσουμε με αποτελεσματικότητα και επιτυχία  τη μάχη ενάντια στη φοροδιαφυγή.    
          Γνωρίζουμε ότι ενυπάρχει ο κίνδυνος, η αποτυχία της οικονομικής πολιτικής της 
Κυβέρνησης και των δανειστών  να μετακυληθεί στις πλάτες μας, γεγονός που έχει συμβεί 
κατά κόρο στο παρελθόν. Αυτό το έργο το έχουμε ξαναδεί. Εμείς θα εξακολουθήσουμε να 
δηλώνουμε ότι απαιτείται διεύρυνση της φορολογικής βάσης που θα στοχεύει στα μεγάλα και 
πολύ μεγάλα εισοδήματα και όχι στα χαμηλά και μεσαία στρώματα που έχουν χάσει την 
φοροδοτική τους ικανότητα εδώ και καιρό.  

Την κρίση να  πληρώσουν αυτοί που τη δημιούργησαν. 
Όχι άλλα βάρη στις πλάτες αυτών που η κρίση έβαλε στο περιθώριο. 
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